Vill. Zawiesi¢ grzejnik na gornym uchwycie.
Odchyli¢ lekko dotem i wsung¢ dolny uchwyt.
Oznaczy¢ jego potozenie na $cianie. Hang
the radiator on the upper bracket. Raise it
slightly from the pit and slide the bottom
bracket. Mark radiator's position on the
wall.

IX.W dalszej kolejnosci przymocowac dolny
uchwyt (3) jak w VII.

Then attach the bottom bracket (3)

as in step VIL.

X. Zawiesi¢ grzejnik na uchwytach i dokrecic
wkret dociskowy (6) kluczykiem imbusowym
(8). Hang the radiator on the brackets and
tight the screw (6) with Allen key (8).

Xl. Podtgczy¢ grzejnik do instalacji c.o.

UWAGA! Przed napetieniem grzejnika nalezy
wkreci¢ odpowietrznik (9). Connect the radiator
to the C. H. system. Attention! First screw in
the air vent plug (9).

XIl. Podiaczy¢ wtyczke przytaczeniowg do
gniazda sieciowega

Napiecie zasilania 230V, 50Hz. Nacisniecie na
pilocie przycisku wiacz powoduje uruchomienie
oswietlenia. Plug in to the socket.
Power supply 230V, 50Hz. Push on the on/off
button to turn on the lights.

Funkcje pilota Functions

Regulacja
jasnosci
Brightness set

Wiacz / wytgcz
On/off

Prgdkoéé Zmiana koloru
zmiany koloru Colour
Programm Change
change

Zasieg pilota: 2-4m
Remote control range: 2m

BAMBUS
PALMA

Podtgczenia grzejnika do instalacji C.O. powinien dokona¢ doswiadczony instalator.
UWAGA!: Nie przekracza¢ maksymalnego cisnienia roboczego wynoszgcego 8 baréw.

Zabrudzenia powierzchni usuwac migkka, czystg, lekko wilgotng, bawetniang szmatkg. UWAGA: do
mycia powierzchni nie uzywac¢ zadnych srodkéw chemicznych, a w szczegdlnosci z zawartoscig
$rodkéw wybielajgcych lub z dodatkiem srodkéw $Sciernych.

Uwaga!: Montaz grzejnika z oswietleniem, nalezy przewidzie¢ przed instalacjg, aby wtasciwie
przygotowac okablowanie i dostepnos¢ do gniazdka elektrycznego (dtugos¢ kabla~1m).

Uwaga!: Nie podigcza¢ oswietlenia do zasilania przed zakonczeniem instalacji!

System oswietlenia moze by¢ instalowany tylko i wytgcznie przez elektrykdw instalatorow z aktualnym
zaswiadczeniem kwalifikacyjnym z zakresu instalacji elektroenergetycznych i elektrycznych.
Podtagczenie o$wietlenia nalezy dokonywac $cisle z zaleceniami niniejszej instrukcji i zgodnie ze
schematami podtgczenia elektrycznego. Jezeli przewdd zasilajgcy nieodtgczalny ulegnie uszkodzeniu,
to powinien on by¢ wymieniony u wytworcy lub w specjalistycznym zakfadzie naprawczym, lub poprzez
wykwalifikowang osobe, w celu unikniecia zagrozenia.

Connection of the radiator to a central heating system should be made by an experienced
installer.
WARNING ! Do not exceed the maximum operating pressure 8 bars.

Clean the surface of the radiator with a soft, clean, slightly damp cotton cloth.
NOTE: Do not use any chemicals, in particular chemicals containing whitening agents or
abrasives.

ATTENTION !
Before starting connecting the radiator, please plan your actions and check availability of an

electrical outlet and wiring in the wall. (~ 1 m cable length)

WARNING !: Do not connect lighting to the power until the installation is complete!

The lighting system must be installed by electricians with valid certificate of qualification in the
field of electrical installations. Connection of lightning should be made strictly in compliance
with this instruction and in accordance with the electrical connection diagrams.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the producer or at a proper service point or

by a qualified person in order to avoid a life hazard.

ver. 29.11.2016




Zawartos¢ opakowania: Package contents:

8

<o
& 10
8/11

12

14

1. Grzejnik - 1 szt. 1. Radiator - 1 pcs.

2. Wierzchotek z lampg - 2. Top with lamp - single
pojedynczy wtyk - 6 szt. connector - 6 pcs

2a. Wierzchotek z lampg - 2a. Top with lamp - double
podwojny wtyk - 1 szt. connector - 1 pcs.

3. Uchwyt - 2 szt. 3. Bracket - 2 pcs.

4. Wkret 6x60 - 4 szt. 4. Screw 6x60 - 4 pcs.

5. Kotek rozporowy 10x50-4 szt. 5. Screw anchor - 4 pcs.
6. Wkret dociskowy M6x20-4 szt.6. Grub screw - 4 pcs.

7. Podktadka - 4 szt. 7. Washer - 4 pcs.

8. Klucz imbusowy - 1 szt. 8. Allen key - 1 pcs.

9. Odpowietrznik G1/8 - 1 szt. 9. Air vent plug - 1 pcs.
10. Nakretka M5 - 14 szt. 10. Nut M5 - 14 pcs.

11. Kostka mocujgca - 7 szt. 11. Clamping cube - 7 pcs.
12. Sruba M5x12 - 7 szt. 12. Screw M5x12 - 7 pcs.
13. Wieszak - 7 szt. 13. Hook - 7 pcs.

14. Pilot bezprzewodowy - 1 szt. 14. Remote control -1 pcs.

1. Natozy¢ wieszak (13), kostke mocujgca (11), na
ramiona grzejnika jak na rysunku (Sruba M5 (12)
powinna znajdowac sie do wewnatrz grzejnika
maksymalnie wkrecona). Przykreci¢ nakretki M5 (10).
Wykonac¢ to samo dla pozostatych 6 ramion.

Put the hooks (13) and clamping cube (11) on the
arms of the radiator like on the drawing (screw M5
(12) shall be positioned to the inside of the radiator
and shall be tighten maximally to the inside of the
radiator). Screw the nuts M5 (10). Please repeat the
same action on the rest of 6 arms.

II. Natozy¢ wierzchotek z lampg - podwojny wtyk (2a) na
kostke mocujaca (11) srodkowego ramienia grzejnika.
Wykrecié Srube M5 (12) znajdujgca sie w kostce w celu
zablokowania wierzchotka. Kolejne 6 wierzchotkow (2)
zamontowac¢ w ten sam sposo6b na pozostatych

ramionach grzejnika.

Put the top with the lamp (2a) - double connector on the
clamping cube (11) for heater middle profile. Wrench the
protection screw M5 (12) for block the top. Please repeat
the same action on the rest of 6 arms with single
connection.

1ll. Podtgczy¢ wszystkie kable wyprowadzone z grzejnika
(1) do wtykéw znajdujacych sie na wierzchotkach z lampg
(2, 2a).

UWAGA! Tylko jeden przewéd zakonczony jest wtykiem
z 3 bolcami. Nalezy go przylaczy¢ do gérnego wtyku
wierzchotka 2a.

Connect all cables came out from the heater (1) to
connection point on the tops with lamp .

ATTENTION: One of the connection has 3 pins and only
that cable can be connected to the upper plug on top 2a
on the middle of heater.

IV. Przed zamontowaniem grzejnika nalezy poluzowac¢
wkret dociskowy (6) kluczykiem (8) w uchwycie (3).

Attention Before mounting the radiator please loosen
the grub screw (6) in bracket (3) with allen key (8)

V. Wyznaczy¢ na Scianie potozenie goérnych
otworéw montazowych uwzgledniajgc potozenie
rur i zespotu zaworowego.Determine the location
of the upper holes on the wall considering
location of the pipes and the valve.

T

1500

—}

56

!
A

VI. Wywierci¢ otwory i przymocowac¢ gérny uchwyt (3)
do Sciany za pomoca kotkéw rozporowych (5) i
wkretow (4) zaktadajaé podkiadki (7) - potozenie
otworéw do zawieszenia jak na rysunku.Drill the holes
and attach the upper bracket (3) to the wall with
screw anchor (5) and screw (4) and washer (7).

VII. Zaczepy grzejnika nalezy umiesci¢ w wiekszych
otworach a nastepnie opusci¢ go do wezszych
szczelin. The hooks of the radiator shall be placed
in larger holes and then lower the radiator to the
narrower gaps.

ver. 29.11.2016




	Strona 1
	Strona 2

